
Refabrication durites de Modine déportée



Objectif

Notre objectif était de remplacer les 2 durites de modine déportée suivant ce cahier des charges:

Pression minimale : 20 bars
Température minimale : 120 °C
Diamètre intérieur identique afin d’éviter les pertes de débit
Montage des nouvelles durites sans modification du moteur ou de ses périphériques
Montage pouvant être réalisé par un mécanicien en herbe.
Prix contenu dans la mesure du possible



Caractéristiques du kit

Pression maximale en service : 28 bars
Température maximale en service : 160 °C
Diamètre intérieur identique 12 mm
2 durites renforcées résistantes aux hydrocarbures
4 joints en aluminium
4 mamelons



S'assurer que les surfaces en contact soient propres et planes 
Ne pas hésiter de les nettoyer avec un abrasif



Montage des adaptateurs GTIPOWERS
 avec les joints alu fournis coté moteur

 Bien les serrer



Montage de l'adaptateur GTIPOWERS supérieur uniquement avec le 
joint alu fourni côté support modine.

Bien le serrer



Montage de la première durite côté coudée sur l'entrée supérieure côté moteur
 Bien la monter à l'horizontale et la serrer



Montage de la première durite côté droit sur l'entrée supérieure côté support modine
La serrer sans la faire vriller.



Montage du dernier adaptateur GTIPOWERS inférieur avec le joint alu 
fourni côté support modine.

Bien le serrer



Montage de la deuxième durite GTIPOWERS côté coudée sur l'entrée 
centrale côté moteur.

Bien la monter à l'horizontale et la serrer



S'assurer que les 2 durites ne se 
touchent pas.

 Montage de la deuxième durite 
GTIPOWERS côté droit sur 

l'entrée inférieure côté support 
modine.

La serrer sans la faire vriller.



Admirez le résultat final
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